



CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2017  
SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL NORMATIVO

O MUNICÍPIO DE APARECIDA D'OESTE, estado de São Paulo, por seu Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, torna pública a SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL NORMATIVO DO CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2017.

**1. DA RETIFICAÇÃO**

1.1. A jornada semanal do cargo de Fisioterapeuta (303), será retificada para adequação a Lei Complementar Municipal n.º 93 de 16 de agosto de 2017, conforme segue.

ONDE SE LÊ:

QUADRO 1 - INFORMAÇÕES SOBRE OS CARGOS.							
CÓD	CARGOS	TOTAL DE VAGAS	VAGAS RESER- VADAS	AMPLA CONCOR- RÊNCIA	JORNADA SEMANAL	VENCIMENTOS INICIAIS(*)	REQUISITOS
303	FISIOTERAPEUTA	1	-	1	40h	R\$ 2.534,57	Ensino superior em Fisioterapia e registro no CREFITO-SP

LEIA-SE:

QUADRO 1 - INFORMAÇÕES SOBRE OS CARGOS.							
CÓD	CARGOS	TOTAL DE VAGAS	VAGAS RESER- VADAS	AMPLA CONCOR- RÊNCIA	JORNADA SEMANAL	VENCIMENTOS INICIAIS(*)	REQUISITOS
303	FISIOTERAPEUTA	1	-	1	30h	R\$ 2.534,57	Ensino superior em Fisioterapia e registro no CREFITO-SP

**2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. As demais disposições do Edital Normativo permanecem inalteradas.

Aparecida d'Oeste, 17 de agosto de 2017.

**MAERCIO DIAS DE MENEZES**  
Prefeito Municipal